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Lampstila jddkaapissa on O o ja huoneessa, johon jddkaappi
on sijoitettu, 25 e Jsdhdytyskoneiston on vuorokausittain
pumputtava pois 8,0-10° J limpomisrd, jotta jaskaappi pysyisi
kylmind. Jos jddhdytyskoneisto toimii Carnot’'n prosessin mu-—
kaisesti ldmpstilojen O e 38 25 °¢ valills, niin kainka
suuri on sén tarvitsema teho?

Taskettava didnizallon amplitudi ja intensiteetti, kun paine-
amplitudi on 0,10 N/mz, ilman tiheys 1,2 kg/m3, dinen etene-
misnopeus ilmassa 344 m/s ja &8niaallon aallonpituus ilmas-
ga 1,0 m.

Maantielld on pitkd suora, jonka loppupdésséd on taajuudella
1120 MHz toimiva liikennetutka. Suoran alkupidfsséd kulkevan
auton poikettua sivutielle, joka muodostaa 300 kulman pdatien
kanssa, havaitaan tutkassa 112 Hz huojuntataajuus. Lasketta-
va auton nopeus.

A converging lens images the sun at a distance of 20 cm from the lens. What is the focal length of the lens? If

an object is placed 100 cm from the lens, where will its image be formed? Is it real? Upright? Repeat for
object distances of 25 and 10 cm.

Kaksi 200 cd lamppua on ripustettu 4,0 m vaakatason yl&puo-
lelle. Lamppujen vadlimatka on 3,0 m. Kuinka suuri on valais-
tus tasolla suoreaan toisen lampun alapuolella?
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Henkilon on tyonnettdvd kottikdrryt, joiden massa kuormitet-
tuna on 100 kg, 3,0 m pituisen mien (kaltevuuskulman sini

0, 10} p&dlle. Voidakseen suorittaa t&mé&n tyon, hén antaa kir-
ryille hyvin nopeuden jo ennen meern alkuaj; nopeus mien juurel-
la on 2,0 m/s. Kuinka suurella mien tason suuntaisella vakio-
voimalla h&nen on vdhint&d&dn tyonnettdvid k8rryja pidstdkseen
miden piadlle? Kitkavastukset ovat 2,5 % kidrryjen painosta.

Kuution muotoista betonikappaletta (s&rmd 2,0 m) nostetaan
vedestid siten, ettd sivutahkot ovat pystysuorassa. Nostovaije-
rissa on 84 metallilankaa, joiden halkaisija on 1,4 mm. Kun
betonikappaleesta puolet on pinnan yldpuolella,; vaijeri kat-
keaa. Laskettava vaijerin vetolujuus.

Lasgissa on 300 g mehua, jonka limpstila on 20 °¢. Lasiin pan-
naan kaksi jéépalaa (18mp6tila O OC)9 joiden kummankin massa
on 25 - g. Mihin arvoon méhun iémpétila laskee jdiden sulettua?
Lasin l&mpckapasiteettia ja ldmmonvaihtoa ympiristsn kanssa
ei oteta huomioon. J&&#n sulamislémps on 335 J/g ja mehun omi-
naisldmpond kdytetddn veden vastaavaz arvoa.

Taiva A liikkuu pitkin x-akselia ja laiva B pitkin y-akselia,
Laivat ovat yhtd kaukana origosta ja l&8hestyvat sitd samalla
nopeudella 30 km/h. Riittdvin kaukana kohtauspisteestsd kum-
pikin laiva antaa d&nimerkin (taajuus 333 Hz). Kuinka suuri
on laivoissa havaittu huo juntataajuus? Asnen etenemisnopeus
ilmassa kyseisissd olosuhteissa on 333 m/s.

Vedenpinnalle levinnyt ohut ©1jykerros heijastaa kohtisuoras-
ti pintaan tulevasta valkeasta valosta voimakkaimmin sinistd,
jonka aallonpituus ilmessa on 480 nm. Laskettava 0ljykerrok-
sen pienin mahdollinen paksuus, kun ©ljyn taitekerroin on

1,48.
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